

CIMEX STROJI ZA ČIŠČENJE IN PRIBOR

Čistilni stroji »Cimex« v Jugoslaviji niso več novost in še manj v zdravstvenih ustanovah širom po Jugoslaviji. Vsekakor je na tem mestu primeren daljši članek, ki vsem zainteresiranim zdravstvenim ustanovam in še posebno medicinskim sestram lahko pomaga pri izbiri čistilnih strojev za posamezne ustanove in oddelke.

Vse ugotovitve in opažanja so napisana na podlagi obratovanja strojev v Kliničnem centru Ljubljana, kar je edinole prav, saj je po svoji velikosti in koncentraciji vseh možnih oddelkov praktično na enem mestu tudi najzahtevnejši objekt čiščenja. Že takoj na začetku je potrebno poudariti, da je pri nakupu čistilnega »parka« strojev nujno potrebno sodelovanje prodajalca in kupca, zlasti še, ker sredstva, ki so na razpolago za nakup strojev, praviloma skoraj nikoli ne zadoščajo optimalnim potrebam in nabava vedno poteka v več delih.

Izdelovalec ima stroje za naslednja čiščenja:

sesanje, pometanje, ribanje, loščenje, mokro čiščenje sten in stopnic, poleg tega pa še ročni pribor za čiščenje oken, sten, tal in predpražnike iz posebne valovite gume, odporne proti sončni svetlobi in vremenskim nepravilnostim.

— **Sesanje.** Na voljo so tile tipi: VC 1, VC 2, VC 6 in C 40. Prvi trije so univerzalni sesalniki za suho in mokro sesanje industrijske jakosti, izdelani iz nerjaveče pločevine, s sesalno posodo prostornine 50, 25 in 16 litrov. Uporabljajo se lahko samostojno za vse vrste čiščenja in v kombinaciji s strojem za ribanje. Glede na mirnost obratovanja, hrup in zmogljivost se je najbolje obnesel sesalnik tipa VC 1. Tip C 40 je v svojem bistvu strojna metla za pometanje, krtačenje in sesanje iglastih talnih oblog (itison, preproge, tapison).

— **Ribanje.** Tu je izbor najobširnejši. Izbiramo lahko med samostojnimi stroji za ribanje, ki služijo tudi kot odlični loščilec, in pa kombinirani skupaj s sesalnikom.

Samostojni so na voljo v štirih zelo robustnih izvedbah s širino delovnih glav 38, 48, 61, 73 cm. Delujejo na principu treh ščetk in vztrajnika, ki uničuje centrifugalno silo, kar praktično pomeni mirno, tiho in popolnoma nevtrarno delovanje. Samo po tem zaščitenem sistemu ribanja je CIMEX lahko razvil tolikšne stroje za ribanje, kot so: R 61 in R 73 s širino delovne glave 61 in 73 cm. V kliničnem centru so v obratovanju vsi štirje tipi, vendar se je glede na velikost prostorov najbolje obnesel tip R 61.

Kombinirani stroji so na voljo v treh izvedbah: E 38 M, E 48 M in E 61 M. Ti trije stroji so močni, samostojni za ribanje in sesanje, ki pa se lahko uporabljajo le na velikih praznih površinah, kot so — hodniki, avle, kleti in so se v kliničnem centru izkazali kot nenadomestljivi »delovni sloni« v pravem pomenu besede.

— **Pometanje.** Proizvajalec je želel s temi stroji dopolniti svoj program v tem smislu, da daje tržišču tudi stroje, ki so neobhodno potrebni za čiščenje povsod, kjerkoli je nujno vsakdanje pometanje, mokro čiščenje pa le po potrebi ali v določenih časovnih presledkih. Zopet so na voljo različni tipi strojev, ki se uporabljajo v dva namena:

— temeljito pometanje vseh talnih površin ne glede na talne obloge vam omogoča stroj C 55 M z vgrajenim absolutnim filtrom, ki opravlja dve funkciji hkrati — pometanje in loščenje. Za vse druge vrste pometanja velikih in malih površin, zunanjih in notranjih, dovoznih poti, parkirišč, skladišč in podobno, so na voljo stroji B serije: BB 1, BB 2, BB 3 in najnovejši BB 6, ki je v svojem bistvu že pravi cestni pometalni stroj z lastnim pogonom in sedežem za upravljalca.

Zastopstvo za Cimex čistilne stroje: HERMES-LJUBLJANA, Moša Pijade 27.

Boris ZELENKO